

达州妹子刘亦淳 和彭于晏同台飙戏

出演林超贤新电影《紧急救援》



近日，林超贤执导的电影《紧急救援》首支预告片曝光。据了解，该剧投资7亿，是中国首部海上救援大片。在主演阵容中，除了彭于晏、王彦霖、辛芷蕾、蓝盈莹、李岷城、徐洋等耳熟能详的名字，来自达州的新人演员刘亦淳也吸引了不少目光。4月17日下午，记者联系上了刘亦淳。

坚持梦想

你将不是你而是奇迹

“演员首先要会做人，‘学艺先学德，做戏先做人’，这句话我一直铭记。其次就是演技，演员是为观众而存在的，没有观众就没有演员，演员没了演技就失去了所有意义。还有就是坚持梦想，如果你真的喜爱，就大胆地去追寻自己的梦。坚持梦想，你将不是你而是奇迹。”刘亦淳告诉记者。

1998年出生的刘亦淳，身高168厘米，体重46公斤。父母从事建筑行业，家中有两个姐姐。自小她就是一个性格外向的姑娘，热爱表演，高中时在四川省艺术学校念表演系，2015年考入四川电影电视学院继续学习表演。

2017年5月，刘亦淳开始寻找实习工作。“刚开始有一些迷茫，很多同学都转行了，但一次偶然的机会有幸加入了《风云音乐剧》剧组。”当时刘亦淳刚从学校出来，正体会着演戏这条道路的艰辛。看到《风云音乐剧》剧组招人时，她抓住了这个机会，成为剧组的一名工作人员，在后台负责接待，安排主演人员相关事宜。

“尽管没有合适的演出机会，但我从未放弃过从演这条路，总是尽可能离剧组近一些，即使是当一名工作人员。”因为工作努力认真负责，她结识了很多朋友，其中就包括该剧的主演之一郑丹瑞（阿旦）先生。

亦师亦友

邂逅伯乐签约成艺人

剧组的工作结束后，刘亦淳回到学校。“我准备自己做经纪人公司，如果你愿意的话，可以来香港签约做艺人。”不久之后，一条来自郑丹瑞的消息让她惊喜万分。怀着期待和憧憬，她当天就去



了香港。2018年3月20日，在“香港电影节”上，刘亦淳与TVB 邵氏郑丹瑞工作室签约，正式成为一名签约艺人。

“真的很感谢旦哥（郑丹瑞），一开始我们只是在《风云》剧组有过点滴交集。他亦师亦友，谢谢他给我指引道路，坚定了我作为一名演员的信念。除了家人，旦哥给了我很多帮助。”刘亦淳说。

刘亦淳告诉记者，她从高中到大学一直念的表演系，但想在这一行闯出名堂很难，大学班上46个同学，现在从事演员的只有4个人。能够一直坚持下来，刘亦淳觉得是梦想和热爱的力量，她想趁着年轻尽情做自己喜欢的事，以免留下遗憾。也正是得益于坚持，她终于等到了机会。

新戏出道

《紧急救援》试戏成功

2018年7月，刘亦淳接到《紧急救援》的试戏通知。“试戏在北京，当时试了两段戏，一段是比较悲伤的哭戏，一段是比较坏的人物形象，狠角色那种。”试戏是即兴表演，刘亦淳临登场前拿到了一份薄薄的剧本，酝酿了10分钟便坦然上台了……

没过多久，《紧急救援》剧组发来通知，她将主

演“唐敏”一角。“接到通知的那一刻真的特别开心，觉得一直以来的努力和坚持得到了认可，很感谢一路走来一直鼓舞着我的导师们，有了他们才有现在的我。”刘亦淳真诚地说。

“小时候最开心的事莫过于在人民公园遇到那个捏糖人的大叔，我每次都会要大叔捏两个。现在离开家乡久了，只能通过朋友圈了解达州的动态。最想念达州的美食，在外面吃什么也抵不过那一碗辣得跳的酸辣粉。”提到故乡达州，刘亦淳的言语里有一丝俏皮。

2018年11月11日，《紧急救援》在厦门开机，这是刘亦淳的第一部电影。“很幸运，出道作品是《紧急救援》，‘唐敏’这个角色对我来说，是人生中的第一个挑战，我会努力去演去揣摩，给观众一个满意的答卷。”

不过，对于大家关心的剧情问题，刘亦淳则全程守口如瓶。但她十分肯定的表示，《紧急救援》中的场景是中国电影历史上从未出现过的，希望大家一直保持期待。

“多年的坚持和家人朋友的鼓励，才成就现在的我，我会披荆斩棘，努力奔跑！希望达州老乡能够多多支持我。”刘亦淳说道。

□本报记者 田乙斯

“叫桃不是桃，穿着小红袄，春果第一枝，浑身都是宝。”这则谜语说的正是樱桃。近日，随着天气转暖，达城的本地樱桃也陆续上市了。4月18日，记者走访达城多家农贸市场、水果店发现，樱桃的价格多在每斤20元左右。不少市民表示，价格虽然有些小贵，不过可以买来尝鲜。



达州樱桃上市 价格有点小贵

“哟！樱桃都上市了，好多钱一斤？”“我卖的樱桃甜得很，25元一斤。”4月18日上午9时许，达城中心广场一家水果店摆上了新鲜的樱桃，但多数市民都被价格吓跑，只有部分樱桃的“真爱粉”才舍得买些来尝尝鲜。

该商户告诉记者，前几天樱桃刚上市时，甚至卖到了40元一斤，“现在每天能卖10几斤嘛！都是本地樱桃，在农家收的。樱桃不好保存，卖不完第二天就会变味，而且价格太贵，不敢大量进货。”

记者走访发现，售卖樱桃的除了一些水果店

外，更多的是达城周边乡镇的农户。农户们背着、端着樱桃沿街叫卖，“我就住在凤凰山上，自己地里种了10几棵樱桃树。早上天不亮就去摘，然后背下山来卖，20元一斤。”一名农户告诉记者，“樱桃的收成季短，再过几天，可能本地樱桃就会下市了。”

记者在现场观察了半小时，前后仅有3人购买了少量樱桃。市民朱女士就只购买了半斤，“我们家姑娘喜欢吃，先给她买点回去尝鲜，过两天便宜了再买点。”

□本报记者 赵曼琦

如何选樱桃？

许多市民喜欢吃樱桃，那么如何挑选上好的樱桃呢？这就需要注意四个方面。一看光泽，成熟健康的樱桃表皮会呈现出水果天然圆润的光泽；二看颜色，樱桃外观呈深红或者偏暗红色的一般更甜；三看形状，个头大的樱桃果肉韧性更好，个头小的樱桃果肉相对更柔软；四看果梗，樱桃底部的果梗偏向绿色，说明樱桃比较新鲜，如果有发黑的现象，则表明已经不新鲜。